

ΗΜΕΡΕΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ

Οι συναντήσεις των εκπαιδευτικών με τους γονείς για ενημέρωση της σχολικής επίδοσης του μαθητή θα πραγματοποιούνται μετά την λήξη του πρωινού προγράμματος στις 13:15-14:00. Η είσοδος των γονέων θα γίνεται επί της οδού Ζαλόγγου-Ανδρούτσου, ενώ η έξοδος θα γίνεται επί της οδού Ζαλόγγου μόνο. Για την αποχώρηση των γονέων η πόρτα θα ανοίγει στις 14:00-14:15. Σε περίπτωση καθυστέρησης για την ασφάλεια των μαθητών του ολοήμερου, η πόρτα θα ανοίγει ξανά στις 15:00. Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να παρεμποδίζεται η λειτουργία του Ολοήμερου Προγράμματος.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

Η διευθύντρια του σχολείου κ. Δασκαλάκη Στυλιανή δέχεται καθημερινά γονείς κατόπιν ραντεβού.

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 2024-2025

A1: Η κ. Παπαγεωργίου Ιζαμπέλα θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Πέμπτη του μήνα στην αίθουσα της πληροφορικής

A2: Η κ. Ζαρογιάννη Μαρία θα δέχεται γονείς κάθε τελευταία Παρασκευή του μήνα στην αίθουσα της πληροφορικής

B1: Η κ. Καράμπελα Ρεβέκκα θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Τετάρτη του μήνα στην αίθουσα της μουσικής.

B2: Η κ. Τσουνή Βασιλική θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Πέμπτη του μήνα στην αίθουσα της μουσικής.

G1: Η κ. Κωνσταντάκη Μαρία θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Τρίτη του μήνα, στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

G2: Η κ. Πυκνάδα Ιωάννα θα δέχεται γονείς κάθε τελευταία Δευτέρα του μήνα του μήνα, στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

Δ: Η κ. Παπαθανασοπούλου Χριστίνα θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Τετάρτη του μήνα, στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

E1: Η κ. Σταθούλη Παναγιώτα θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Παρασκευή του μήνα, στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

E2: Η κ. Δερβεντλή Θεοδώρα θα δέχεται γονείς κάθε τελευταία Τρίτη του μήνα του μήνα, στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

Στ1: Η κ. Παππά Παναγιώτα θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Πέμπτη του μήνα, στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

ΣΤ2: Ο κ. Πασιόπουλος Γιώργος θα δέχεται γονείς κάθε τελευταία Τρίτη του μήνα στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ

Η κ. Μακροπούλου Αργυρώ θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε πρώτη Τετάρτη του μήνα 12:35-13:15.

Ο κ. Ζακυνθινός Σπύρος θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε τελευταία Πέμπτη του μήνα 12:35-13:15

ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ:

Η κ. Χρόνη Αθανασία θα δέχεται κάθε πρώτη Τετάρτη του μήνα στο τμήμα ένταξης.

ΑΓΓΛΙΚΑ

Η κ. Μπόνη Μαρία θα δέχεται γονείς κάθε τελευταία Τρίτη του μήνα στο γραφείο των δασκάλων. (Τηλεφωνικά ραντεβού κατόπιν συνεννοήσεως στο email : bonimaria@sch.gr)

Η κ. Αγορή Μυρτώ θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε τελευταία Πέμπτη του μήνα 09:00-09:40. (Τηλεφωνικά ραντεβού κατόπιν συνεννοήσεως στο email: myrtoagori@sch.gr)

ΓΑΛΛΙΚΑ

Η κ. Κορομηλιά Νίκη θα ενημερώνει τους γονείς τηλεφωνικά κάθε πρώτη Πέμπτη του μήνα 11:45-12:25

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

Η κ. Σκανδάλη Ιωάννα θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Τρίτη του μήνα στο γραφείο των δασκάλων.

Η κ. Κουτσούγερα Τατιάνα θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα στο γραφείο των δασκάλων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

Η κ. Σκιαδέλλη Μαρία θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Τρίτη του μήνα στην αίθουσα της Πληροφορικής.

Η κ. Αντωνοπούλου Μαρία θα δέχεται γονείς κάθε τελευταία Πέμπτη του μήνα στην αίθουσα της Πληροφορικής.

ΜΟΥΣΙΚΗ

Η κ. Νικολοπούλου Πούλια θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Τρίτη του μήνα στην αίθουσα της Μουσικής.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Η κ. Σαρρηγιαννίδου Σουλτάνα θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα στο γραφείο των δασκάλων.

Αναπλήρωση κ. Πιπέρα Φραγκούλα

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ

Η κ. Χατζησπύρου Δήμητρα θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Πέμπτη του μήνα στο γραφείο των δασκάλων

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ

Η κ. Αλεβίζου Παναγιώτα θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε τελευταία Παρασκευή του μήνα 10:45-11:30.

Η κ. Βλάχου Ελισάβετ θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Παρασκευή του μήνα στο γραφείο των δασκάλων.

Η κ. Τίγκα Μαρία θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε τελευταία Δευτέρα του μήνα 11:45-12:25.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ

Η κ. Μήτσου Ευαγγελία θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε πρώτη Πέμπτη του μήνα 09:00-09:40.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Η κ. Καψιώτη Δήμητρα θα είναι διαθέσιμη για ατομικές συναντήσεις με γονείς κάθε **Τετάρτη, από τις 8:15 έως τις 12.25**. Για ραντεβού στο dkapsioti@sch.gr, ή στο email του σχολείου.

Εκ της Διευθύνσεως